

“躲猫猫”死者家属获赔35万

死者李莽明已入土安葬

“躲猫猫”案受害者李莽明的家人,3月2日拿到了云南晋宁县公安局赔偿的35万元人民币,警方还向医院和殡仪馆支付了李莽明受伤期间的治疗和火化费用,至于向殴打致死李莽明的嫌疑人提起刑事附带民事诉讼,李家表示会认真考虑。

家属拿到35万赔偿款

李莽明的父亲李德发证,他家是在星期一(3月2日)拿到晋宁县公安局赔偿的35万元钱的,李莽明被罚没的四轮农用车,公安机关也归还了他家,“我们以前要求公安机关赔偿40万元,安葬费另外计算,但一直没有谈拢。”

在协商解决碰到很大困难的情况下,李家一度称:只要尸体检验报告能够证实李莽明是在“躲猫猫”游戏过程中被同监舍嫌犯推打撞在门框上致死,那他

们就可以将索赔款项降至25万元,李莽明的遗体也不再要求按照白族风俗运回家乡土葬。

不过,随着最高人民检察院介入指导,云南省人民检察院督办本案,李莽明最终证明是被看守所的牢头狱霸以“躲猫猫”游戏为名殴打致死,李家就坚决要求晋宁县公安局看守所赔偿40万元,并承担李莽明的安葬等费用。

经多次协商,晋宁县公安局最终同意赔偿李家35万元人民币,并向医院支付了李莽明受伤期间的治疗费用,向殡仪馆支付了李莽明的保存、火化费用,并承担了将李莽明的骨灰运回家安葬的费用。李德发证说:“星期一那天,我们和晋宁县公安局达成了赔偿协议,他们一次性赔偿我家35万元,莽明在院的治疗费用、火化和安葬等近5万元费用,也全部由他们承担。当天拿到

钱后,我家就按照我们这里的白族风俗,把莽明的骨灰装箱土葬了。”

用赔偿的钱盖房子

长子辞世,家里的顶梁柱倒了。李德发会怎么安排家人的生活呢?李德发介绍,因为大儿子的离去,“我会让二儿子在家帮忙我们种地,踏踏实实地在农村干农活,明后年打算用赔偿的钱在村子里盖点房子。”

李德发表示感谢网民和媒体一直以来对李莽明案的关注和报道。“感谢上级领导 and 网友、媒体,要是没有你们,这个事情不会处理得这么快。”李德发证说。

律师:不能算国家赔偿

全国律师协会刑事专业委员会委员、西南林学院副教授、云南凌云律师事务所执行主任李春光说,李家目前拿到的35万元赔偿,是李家与公

安机关协商达成的赔偿,没有经过《国家赔偿法》的法定程序确认,所以只能算作协议赔偿,不能算作国家赔偿。李家拿到公安机关的赔偿后,还可以依法向殴打致死李莽明的张厚华、张涛、普华永等犯罪嫌疑人,提起刑事附带民事诉讼,按照一般人身损害赔偿的标准索赔。李春光同时呼吁:进行适度的司法体制改革,将看守所划归司法行政部门管理,通过改变看守所的隶属关系,消除羁押机构与案件处理结果的利益联系,破除“侦押合一”制度,使看守所成为一个专门履行羁押职能的中立机构,杜绝类似恶性案件再次发生。

李德发证说,“向打莽明的人家赔这个事情,我们不是很懂,但是既然法律规定可以,那我会和家人认真考虑。”

综合《云南信息报》《春城晚报》《都市时报》报道

“丈夫拔掉妻子输氧管致其死亡”追踪——丈夫涉嫌故意杀人罪被批捕

丈夫强行拔掉病危妻子输氧管致其死亡案有了新进展,深圳福田区人民检察院昨日对外公布,该院日前以涉嫌故意杀人罪正式批准逮捕了犯罪嫌疑人文裕章。

经查,犯罪嫌疑人文裕章与被害人胡菁(女,34岁)系夫妻关系,并育有一男一女。2009年2月9日晚8时许,胡菁在家中(深圳市龙岗区坂田万科城诺丁山一别墅)昏倒,文裕章发现后,叫来胡菁的母亲及自己的母亲、哥哥帮忙,然后又打120急救电话,文裕章及家人自驾车送胡菁往医院的途中,遇到了龙岗区雪象医院的急救车,医务人员急救车上对胡菁进行了心肺复苏抢救,到雪象医院后,经抢救胡菁有了心跳、血压,但一直处于昏迷状态,只能靠呼吸机呼吸。次日零时许,胡菁被转至位于福田区的深圳市第二人民医

院住院部ICU病房进行治疗。当月16日下午3时许,文裕章在深圳市第二人民医院ICU病房探望胡菁时,趴在胡菁身上将她的呼吸管、血压监测管等医疗设备拔掉,正在病房内的医务人员即上前制止文裕章,并表明要给予被害人重新插管实施急救,但文裕章一直趴在胡菁身上阻止医生、护士对胡菁进行救治,并表示放弃治疗,至下午4时许胡菁死亡。

据犯罪嫌疑人文裕章供述其是出于爱妻,不愿意妻子受苦,而采取这种方式对妻子实施“安乐死”。检方表示,文裕章拔掉妻子输氧管并阻止医务人员抢救的行为,具有主观故意令妻子死亡的目的,实施了剥夺他人生命的行为,符合我国《刑法》规定的故意杀人罪的构成要件,应以故意杀人罪追究其刑事责任。 据《深圳特区报》

汉中越狱逃犯李保华渭南落网

昨天下午,“3·1”陕西汉中越狱逃犯李保华在渭南被警方擒获,陕西省监狱管理局已经派员赶到渭南接手审讯。

警方擒获逃犯李保华

昨天下午1时30分,渭南市公安局临渭分局经侦大队接出租车司机李某打电话举报,称他的车拉了一个河南口音的乘客。此人打车没钱,看样子像是媒体报道的汉中监狱的越狱逃犯。

接警后,经侦大队迅速出动警力,立即赶到城区前进路乐天商城门前。经现场讯问,确系汉中监狱越狱逃犯李保华(又名李保、李宝),随即将其带回审查。

据渭南市公安局临渭分局经侦大队大队长马渭斌说,经审查查明,罪犯李保

华,男,汉族,小学文化程度,1972年出生,家住河南焦作市温县赵堡镇平皋村三组,家庭成员有妻子、儿子。1996年到宝鸡市做生意,暂住宝鸡市经一路娱乐中心4楼。2006年因贩卖毒品被依法判处有期徒刑,2007年9月5日在汉中市监狱服刑。

坐车无钱被认出是逃犯

李保华交代说,3月1日19时,他与同监舍服刑犯张国显经过事前策划,从汉中市监狱八中队的下水道逃跑。他从八中队工房车间偷了一根钢锯,弄断下水道的护栏,和张国显逃出狱墙后分手。他出来后跑到汉中火车站(货站),上了一趟开往重庆的货运列车。到距离重庆100公里的标志牌处跳下车,又上了

一辆开往石泉县的货运列车。从石泉乘坐高速汽车到陕县。到达陕县后,又扒上拉货的汽车准备逃往西安,谁知道睡过了头,醒来时,到了渭南东高速口,就在此下了车。他步行到渭南城区南小桥头,拦了一辆出租车准备去西安。

从西潼高速东口上高速后,李保华说没有钱,出租车司机就在渭南西口下来,将其拉到距离临渭分局附近的乐天商城门前。李保华说:“要你把把我送到西安,要么你把我捅上几刀。”发现李说话非常奇怪,

出租车司机仔细观察后发现他像是媒体上报道的逃犯,就立即避开他,给经侦大队民警打电话,随即被赶到的3名民警擒获。

据悉,在逃亡的3天里,因为身无分文,李保华只吃了两顿“饭”,一顿是在不知道的小地方拾了些东西吃,另一顿是在在陕县一个工地上要了两个烧饼。民警抓他的时候,李保华没有任何反抗。昨天下午,省监狱管理局已经派员来到渭南,接手后续审讯,希望发现另一越狱犯的下落。 据《西安晚报》

东莞警方通报“校园赌球案”最新情况——6名校外庄家落网

2009年2月25日,东莞东华高级中学部分学生因涉嫌坐庄,参与赌球,被学校通知其家长带回等待处理。昨日,东莞市公安局通报了有关案件最新情况,目前警方已经抓获了6名涉嫌该案的校外庄家,其中去年抓获的3名校外庄家因涉嫌赌博罪已经被检察机关依法逮捕,而近日抓获的3名校外庄家也已被公安机关刑事拘留。涉案的学生因案发时尚系未成年人而另行处理。

据悉,警方早在去年12月7日就已经抓获了3名校外庄

家,加上近日又抓获的3人,总共已经抓了6名校外庄家。

去年12月7日傍晚,在读高一的梁国(化名)接到一个电话,“你欠我的钱我们晚上来收。”他将此事告诉了其母亲黄女士,黄女士随后立即报案。当晚8点半,3名驾车前来“收数”的庄家谭×权、李×坤和李×尧被万江派出所民警抓获。被抓的这3名校外庄家中,谭×权仅19岁,是原来该校的學生,2006年从该校辍学;30岁的李×坤和24岁的李×尧是表兄弟。

根据警方查明,谭×权、李×坤、李×尧从去年10月份开始,收受NBA球赛投注。而曾经在该中学就读过的谭×权负责联系校内3名高一学生投注或代其他学生投注。投注单则由校内“庄家”以手机短信发送给谭×权等3人进行赌球投注。

近日,警方又抓获3名校外赌球案件的校外庄家彭×振、李×维和李×标。目前,去年抓获的3名校外庄家因涉嫌赌博罪已经被检察机关依法逮捕,而近日抓获的3名校外庄家也已被公安机关刑事拘留。 据《广州日报》

“红胡子”烧烤 一步赢天下 火爆招商

★、无需代理费、加盟费;
★、专利产品,价值4000元仿真碳火、无烟、节能烧烤炉供您使用;
★、品种众多,口感独特:红胡子“正宗羊肉串、澳洲香辣肉串、日本照烧肉串”等品种任您挑选;
★、统一提供形象店支持、广告宣传、技术培训、物流配送;公司营销精英团队全程扶持;
★、配方独家秘制,价格国内最低,中国最大的肉串制品厂是投资者坚强后盾;

招商热线:025-84293588 84293688 86680678
公司地址:南京市常府街85号新大都广场乙栋7层
网上订购: http://www.jsyh.net E-mail:office@jsyh.net

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据

招商信息
格瑞雅马桶除臭器诚招代理 053286885199

贷款咨询服务
飞亚 银行指定速办(2-600万元)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。(约5天) 025-86624678

房屋信息
南京消防支队房屋招租
位于虎踞南路32号面积996平米,长乐路31号面积550平米两处办公房对外出租,内有停车场,交通便利,环境十分安全,两处房屋皆宜公司办公、经营业,整修优先,另有一处迎街房出租,位于河西金沙江东街,双和园小区旁,约700平米,可经营超市、餐饮等,热忱欢迎有识之士前来看房洽谈。 电话:83622343,联系人:曹小姐、张小姐

纯中药 病毒感染性疾病 治疗

湿疣 疱疹是由HPV、HSV病毒感染引起的皮肤传染性疾病。临床上常用激光、冷冻、电灼、涂药等治疗。此类方法可使一部分患者达到治疗的目的,但是60%以上的患者会反复发作,久治不愈,以致引起患者心理障碍或局部病灶恶变等不良反应。

本院引用国家纯中药专利配方(ZL200410014603.3)治疗湿疣、疱疹、支衣原体感染。它能阻断病毒DNA的复制与合成,彻底清除体内残留毒素,平衡脏腑阴阳,增强机体免疫力,一次治愈率可达99.4%,是常规治疗后复发者的最佳选择,在本院治疗后如再复发,可凭本院所发信誉卡返还其治疗费用。

同时开展中医治疗青春痘、荨麻疹、过敏病、各种斑痣、汗管瘤等门诊项目,平价收费,疗效显著。

健康热线:025-83472248 网址:www.njykmz.cn
地址:南京市虎踞北路120号(南京益康门诊部),乘21、66、67、132、游4到双门楼宾馆站下即到。

疤痕 特诊 通知

南京机关医院率先采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合、技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧伤疤痕、胎疤、术后疤、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣)等,均可在短期内止痒、褪色、平整,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走!

著名疤痕专家亲诊,3月5日-31日治疗费半价
专家热线:025-84808130
院址:南京市龙蟠中路46号

招商·合作·资讯专栏 | 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

特百惠 —— 女性创业新选择

特百惠公司是全球最大家居用品制造商之一,成立于1938年。全球最有价值的20大品牌之一,8000多种产品畅销全球100多个国家和地区。

◆专卖店会员凭此广告市区可预约免费上门整理冰箱一次(价值50元),欢迎预约,电话:025-86827283-200/218
◆凭此广告可用任意一个旧油壶另加10元钱就可可在专卖获得一个价值32元的精巧小油壶。

诚聘 专卖店营业员:女性,20-50岁,相貌端正,笑容亲切,口齿清楚,诚实可靠,对理家感兴趣。

特百惠 —— 女性创业新选择

★全球著名的家居用品制造商,总部设在美国。
★女性创业新选择。
★无须经商背景,公司全程扶持。
★全国3000多家专卖店验证成功。
★2009年仍免收加盟费。
★有家的地方,就需要特百惠,前景广阔。

◆特百惠分销商和专卖店面向全省招商!
◆公司将于2009年3月7日举办大型招商会,欢迎大家预约报名。

特百惠(中国)有限公司
预约电话:025-86827277,13913967123,13611584913
招商会地址:南京市长江路188号德基大厦13层E座
特百惠网站www.tupperware.com.cn可了解更多信息

灰指甲专用药寻求加盟

临床应用二十年,疗效可靠。欢迎有意者加盟、合作、就诊。
电话:0518-82318566,13775582088
连云港市院前社区门诊

中国商业名酒 九州鸿运酒 招商

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级独家总代理商,该酒瓶型特异,全铸彩花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车、送广告费、品尝酒、人员工资等丰厚市场支持,谁做谁发财! www.jzhyj.com
加盟热线:华东办025-85072888 028-68988888 13678197888

专办外资注资、增资

代办:驰名商标、中国名牌、江苏名牌、著名商标(以上均有政府政策奖励)。外企全程注册,香港公司注册5000元。
电话:0519-86679135 15606112258

新疆新星果业

叁万亩土地对外分块承包 包林果业为主。15003046788

第六届机床模具展

时间:2009年3月17-19日 地点:南京国展中心(龙蟠路88号)
机床模具盛会 欢迎专业观众和买家参观、洽谈、采购!
南京国展展览公司:025-84517548、13276603266、13382795240、13951882789